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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v prvních dnech
nového roku 2013. Konec světa nenastal a tak
jsem moc a moc rád, že Vám mohu i dnes
popřát v úvodu mého příspěvku vše nejlepší,
pevné zdraví, splnění všech přání i předsev-
zetí, prostě úspěšný a šťastný nový rok.

Věřím, že v tom již minulém přispěly k předvánoční pohodě i mnohé
akce pořádané v naší MČ. Za připomenutí jistě stojí třeba Vánoční zpívání
žáků ZŠ U Obory v Divadle Bolka Polívky U22. Dle ohlasů přítomných to
opravdu byla krásná akce. Veliké díky a uznání patří ale také žákům ZUŠ
Lyra za krásný Adventní koncert před naší radnicí. Koncert, který v mrazu
a větru zahřál všechny přítomné i když zima byla vážně pořádná. Nemohu
však nezmínit i další úspěšné a krásné akce. V kostele Všech svatých
zazněly tóny České mše od J. J. Ryby v bezchybném podání Státní opery
Praha. Příjemná atmosféra určitě zavládla i na premiéře Vánočních trhů
v Divadle Bolka Polívky U22, stejně tak, jako již na dlouhodobě tradičním
setkání při Rozsvícení betléma v prostorech ZŠ Bří. Jandusů. Poděkování
patří také uhříněveským školám za vánoční výstavy v našem muzeu.
Veliký ohlas a pozitivní reakce návštěvníků byly především na figurální
betlém. Zmínit je určitě třeba i neuvěřitelně pozitivní reakce a ohlasy na
Předvánoční posezení (nejen) pro seniory v Divadle Bolka Polívky U22.
Skvělý Josef Zíma, Zorka Kohoutová, či Yveta Simonová, jsou hvězdné
stálice těchto akcí, ale více než milým překvapením bylo hudebně napro-
sto úžasné vystoupení části někdejších Rangers. Úžasné ohlasy však
byly i na další premiéry. Veliký potlesk sklidil se svými loutkami i Bója
Šulc, kterého známe především jako „otce“ loutek Spejbla a Hurvínka.
Jsem strašně rád za takové „vysvědčení“ této akce. Letos jsem měl tro-
chu obavy, protože jsem slyšel i názory před tímto setkáním, že to asi
nebude nic moc a nakonec to bylo jedno z nejlepších setkání seniorů
vůbec. A my máme už teď zamotanou hlavu, co připravíme s moderáto-
rem Zdeňkem Vrbou příště. Tolik však dnešní ohlédnutí na předvánoční
čas roku minulého, i v tomto letošním nás jistě čeká mnoho kulturních
či společenských akcí. Ale také spousta práce. O té „práci“, či záměrech
pro tento rok Vás budu rád obsáhle informovat v příštím vydání Zpravo-
daje. Kulturní akce na leden však musím zmínit už dnes, protože příště
by bylo pozdě a byla by škoda nenavštívit třeba ve středu 23. 1. od 
18 hodin koncert DPS Jiskřička na schodech ZŠ Bří Jandusů, stejně
jako 10. školní karneval v ZŠ U Obory ve středu 30. 1.

V den vydání tohoto Zpravodaje proběhla také vernisáž výstavy
výtvarných prací ZŠ Vachkova 941, samotná výstava však potrvá až do
neděle 3. února.

Rodiče, nezapomeňte také na zápisy do prvních tříd základních škol
(16. a 17. 1.) a nezapomeňte ani na čtvrtek 31. 1., kdy se Vám budou
chtít určitě pochlubit Vaše děti svým pololetním vysvědčením. 

Dnes tedy vše.
Věřím, že i v letošním roce Vám bude náš Zpravodaj přinášet potřebné

informace z naší MČ a že bude především více těch pozitivních zpráv,
i když ani těm horším či špatným se rozhodně nebudeme a nechceme
vyhýbat, pouze si moc přejeme a uděláme vše, aby jich bylo co nejméně.

Závěrem mi tedy dovolte popřát Vám vše dobré a celé naší městské
části, ve které jste si našli svůj domov a tím toto místo učinili a stále
činíte hezčím a důstojnějším pro život, přeji mnoho úspěchů. I to je
určitě jasným předsevzetím a úkolem nejen pro mě ale určitě i pro
všechny mé kolegy v naší společné práci pro rok 2013, který bude také
rokem oslav 100. výročí povýšení Uhříněvsi na město.

Hezké dny v celém roce.

V úctě

                                                                    Milan Coller,
                                                             starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 49. a 50. zasedání, která se konala v prosinci 2012, projednala
Rada MČ mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující usnesení: 

Souhlasila:

• s uzavřením smlouvy o umístění veřejné komunikační sítě na pozemku
parc. č. 1814/7 v k. ú. Uhříněves se společností Telefónica Czech Repu-
blic, a. s., Za Brumlovkou 266/2, 140 22 Praha 4 – Michle;

• s uzavřením navrženého splátkového kalendáře na dlužnou částku s paní
A. Fürstovou; 

• s ukončením NS č. 150/2009 MN – 53 na pronájem bytu s p. Majchrákem
k 31. 12. 2012;

• s uzavřením NS na pronájem bytu č. 4 s paní I. Janoušovou, doba nájmu
dva roky s možností prodloužení od 1. 12. 2012, nájemné placeno od 
1. 5. 2013 ve výši 89 Kč/m2/měsíc;

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 12 s p. Mandrikem,
doba nájmu jeden rok s možností prodloužení od 1. 12. 2012, nájemné
ve výši 89 Kč/m2/měsíc;

• se změnou sídla PS z důvodu pronájmu těchto prostor jinému subjektu do dosud
nevyužívaných prostor v I. a II. patře (2 kuchyně) v rámci budovy DPS II;

• s kladným stanoviskem za MČ Praha 22 a pověřuje starostu MČ P22 k vyho-
tovení písemného stanoviska pro územní řízení na SÚ ÚMČ Praha 22;

• se záměrem přímého pronájmu NP v přízemí budovy DPS II pro zřízení: a)
dermatologie, MUDr. Miloslava Prokopová-Moskalyková, od 1. 12. 2012,
b) endokrinologie a diabetologie – MUDr. Daniel Smutek, od 1. 2. 2013,
za cenu v místě obvyklou, tj. 1200 Kč/m2/rok;

• s prodloužením Smlouvy o dílo s firmou Mandrik  platností od 1. 1. - 31.
12. 2013;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 80/1 a 89
v k. ú. Hájek u Uhříněvsi ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., Svor-
nosti 3199/19a, 150 00 Praha 5, IČ 273 76 516, za cenu 16 400 Kč + DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 2083 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., Svornosti
3199/19a, 150 00 Praha 5, IČ 273 76 516 za cenu dle znaleckého
posudku + DPH;

• se zřízením bezúplatného věcného břemene ve prospěch MČ Praha 22 na
pozemcích parc. č. 204/1 a 222/9 v k. ú. Pitkovice, které jsou ve vlastnictví
Státního statku hl. m. Prahy „v likvidaci“, Holečkova 8, 150 00 Praha 5,
IČ 00064092;

• se zřízením bezúplatného věcného břemene ve prospěch MČ P22
na pozemku parc. č. 186/1 v k. ú. Pitkovice ve vlastnictví spol. CG Pitko-
vice, a. s., Na Strži 65/1702, 140 00 Praha 4, IČ 28445007;

• s uzavřením podnájemní smlouvy nájemce NP – REKLAMA-RÁMY-FOTO
v č. p. 1370 na Novém náměstí v Praze – Uhříněvsi paní Libuší Slezáko-
vou, IČ 49399659 s firmou ZAKI DESIGN, s. r. o., která bude v části NP
nabízet služby související s realizací a návrhy interiérů a zahrad;

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 31 o velikosti 1+ kk
s paní Renatou Jaurysovou, doba nájmu dva roky s možností prodloužení
od 1. 1. 2013, nájemné ve výši 89 Kč/m2/měsíc;

• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 2125
v k. ú. Uhříněves k umístění reklamního zařízení, nájemné 2200 Kč/m2/rok,
nájem na dobu neurčitou, s firmou euroAWK, s. r. o., se sídlem Konopišť-
ská 739/16, 100 00 Praha 10;

• s napojením agendového informačního systému MČ - GINIS® Enterprise
na Informační systém základních registrů (ISZR) podle varianty č. 2, a to
od společnosti GORDIC, s. r. o., IČ 47903783, za celkovou cenu
451 200 Kč včetně DPH;

• se zadáním VZ ,,Periodický odvoz komunálních odpadů“ společnosti
A.S.A., spol. s r. o., Ďáblická 791/89, 182 00 Praha 8, za cenu 198 640 Kč
za 5 let (2013–2017);

• s udělením souhlasu k provozování zařízení ke sběru nebo výkupu odpadů
dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, společností ALBA WASTE, a. s.,

se sídlem Vyšehradská 1349/2, 128 00 Praha – Nové město a to do konce
roku 2014;

• s podnětem na celoměstsky významnou změnu ÚPn pro výstavbu veřejně
prospěšné stavby školského zařízení na pozemcích č. parc. 1920/26,
1920/110 a 1920/111 k. ú. Uhříněves;

• se záměrem regulace výstavby v lokalitě „Za nádražím“ podle „náčr tu
regulace“ zpracované ing. arch. Starčevičem v měřítku 1:2000;

• s pořízením regulačního plánu z podnětu podle § 62 stavebního zákona,
který by se rozsahem shodoval s regulačním náčrtem a po věcné stránce
by ze zásad a principů regulačního náčrtu vycházel;

• s harmonogramem vydávání Uhříněveského zpravodaje na rok 2013;
• s navýšením nákladu Uhříněveského zpravodaje na 5 200 ks, a to od

1/2013;
• se záměrem výstavby MŠ na pozemku č. parc. 1/6 k. ú. Pitkovice s kapa-

citou 4 tříd a bytem pro školníka. 

Nesouhlasila: 

• s poskytnutím prostorů po PS pro rozšíření ordinací ORL paní MUDr. Hrubé
a klinické psychologie paní PhDr. Krulové;

• s prominutím poplatků z prodlení ve výši 3 729 Kč panu Janu Kotvaldovi.

Schválila:

• Zásady pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpi-
sování dlouhodobého majetku u příspěvkových organizací zřízených měst-
skou částí Praha 22 s platností od 1. 1. 2013;

• pro rok 2012 čerpání neinvestičního příspěvku zřizovatele ZŠ, Praha 10,
nám. Bří Jandusů na dofinancování nákupu učebnic, pomůcek a plavání,
a to bez nároku na zvýšení celkového neinvestičního příspěvku pro rok
2012;

• záměr  nákupu zahradní techniky (traktorová sekačka a žací stroj) k zajiš-
tění údržby veřejné zeleně MČ Praha 22 od 1. 1. 2013 s rozpočtem do
990 000 Kč vč. DPH;

• výzvu s technickými parametry a další podmínky ve smyslu směrnice
č. 5/2012;

• harmonogram zasedání RMČ a ZMČ na I. pol. roku 2013 (viz str. 4).

Vzala na vědomí:

• výroční zprávy základních škol a MŠ za šk. rok 2011/2012;
• změnu v rámci odboru výstavby dle návrhu v příloze s účinností od 1. 1.

2013 a pověřuje vedením odboru výstavby paní Mgr. Pavlu Vinklářovou;
• informaci o porušení rozpočtové kázně v souvislosti při použití peněžních

prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu SFRB podle smlouvy
o poskytnutí dotace č. 9270310177 na výstavbu nájemních bytů v obcích
pro příjmově vymezené osoby;

• informaci k nezbytnému rozšíření funkčnosti IS MČ - GINIS® Enterprise;
• nutnost vybudování fotokabiny a úpravy stávajících přepážek na pracovišti

OOS za cenu do 50tis;
• informaci o metodickém pokynu HMP ke schválenému rozpočtu hl. m.

Prahy na rok 2013;
• zápisy z jednání školské komise, komise sociálních věcí, zdravotnictví

a komunitního plánování, životního prostředí a redakční rady Uhříněve-
ského zpravodaje.

Jmenovala:

• členy a náhradníky komise pro otevírání obálek a pro vyhodnocení nabídek
VZ malého rozsahu na nákup zahradní techniky v souladu se směrnicí
č. 5/2012;

• do komise pro hodnocení nabídek PVS, a. s., která je zadavatelem IA
rekonstrukcí vodovodní kanalizační sítě, zástupce MČ Praha 22 pana Jaro-
slava Malčánka a pana Petra Mošnu;

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ

(Pokračování na stránce 4)
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• škodní komisi ve složení: p. Benda, p. Vorlíček, Ing. Jandová, Ing. Kovaří-
ková, Ing. Wetter.

Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

Na svém 10. zasedání Zastupitelstva MČ, které se konalo
5. prosince 2012, byla přijata následující usnesení:

Vzalo na vědomí:

• plnění bodů usnesení a zápis z 9. zasedání ZMČ, které se konalo dne 5. 9.
2012;

• zápis ze 7. jednání FV ZMČ ze dne 5. 12. 2012;
• přijatá usnesení FV ZMČ;
• informaci o přidělení účelové dotace z MHMP z obdrženého odvodu z VHP

a jiných technických zařízení za 1. pol. roku 2012 v celkové výši 436 400
Kč;

• zapojení dotace ve výši 218 200 Kč do rozpočtu 2012;
• rozdělení účelové dotace v nižších finančních částkách nežli 50 tisíc Kč

na sportovní a kulturní činnost; 
• předložený zápis z 10. jednání Kontrolního výboru. 

Schválilo:

• poskytnutí účelové dotace ve výši 110 000 Kč TJ Uhříněves na sportovní
činnost dětí a mládeže;

• zásady rozpočtového provizoria na rok 2013;
• přijmutí daru pozemků parc. č. 1920/435 a 2155/26 v k. ú. Uhříněves a na

nich se nacházejících komunikací, vybudovaných v rámci stavby obytného
souboru „Viladomy Uhříněves II“ od společnosti EKOSPOL, a. s.;

• přímý prodej části pozemku parc. č. 1884/243 o výměře 124 m2 v k. ú.
Uhříněves p. Markovi Humlovi za cenu ve výši 3 700 Kč/m2, celkem tedy
za 458 800 Kč; 

• opravu zápisu v KN na LV 1276 podepsáním souhlasného prohlášení mezi
MČ Praha 22, MČ Praha - Křeslice a hl. m. Prahou;

• odejmutí svěřené správy u pozemku parc. č. 1888/7 v k. ú. Dubeč, zapsa-
ném na LV 1415;

• opravu zápisu v KN na LV 1415 podepsáním souhlasného prohlášení mezi
MČ Praha 22 a MČ Praha – Dubeč; 

• návrh na celopražsky významnou změnu ÚPn, spočívající ve vymezení
dopravně významné komunikace propojující MÚK Netluky na Pražském okruhu
a ulici Přátelství (tzv. Hostivařská spojka), jako veřejně prospěšné stavby;

• navýšení nejvyššího povoleného počtu žáků ve školní družině ZŠ, Praha
10, nám. Bří Jandusů 2 na 280 žáků s účinností od 1. 9. 2013;

• Jednací řád Finančního výboru a Jednací řád Kontrolního výboru ZMČ
Praha 22; 

• výše odměn neuvolněným členům ZMČ Praha 22, dle přílohy, s účinností
od měsíce září 2012.

Uložilo:

• starostovi MČ Praha 22 podepsat smlouvu mezi MČ Praha 22 a TJ Uhří-
něves o účelové finanční dotaci na rozvoj sportovní činnosti dětí a mládeže
pro tenisový a fotbalový oddíl, dar bude po vyčerpání vyúčtován;

• panu zástupci starosty Ing. Martinu Turnovskému postoupit podnět na
změnu ÚPn schválený v bodě 1) na odbor územního plánu Magistrátu
hl. m. Prahy;

• v majetkoprávních úkonech zajistit vyhotovení příslušných smluv.

(Bližší informace nejdete na webu MČ Praha 22.)

Příští zasedání Zastupitelstva MČ Praha 22, která jsou veřejná, se koná
v úterý 5. března 2013 a bude projednáván rozpočet pro rok 2013. Občané
jsou zváni.
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Příští číslo vyjde 12.–14.2. 2013

Počet výtisků Uhříněveského zpravodaje opět navýšen!
Od tohoto čísla k Vám každý měsíc putuje 5 200 ks...

Termíny zasedání RMČ a ZMČ – I. pololetí roku 2013

   Harmonogram zasedání RMČ                Termín konání              Čas

        51. zasedání RMČ                        9. 1. 2013
        52. zasedání RMČ                      23. 1. 2013
        53. zasedání RMČ                        6. 2. 2013
        54. zasedání RMČ                      13. 2. 2013
        55. zasedání RMČ                        6. 3. 2013
        56. zasedání RMČ                      20. 3. 2013
        57. zasedání RMČ                        3. 4. 2013
        58. zasedání RMČ                      17. 4. 2013
        59. zasedání RMČ                        2. 5. 2013   (čtvrtek)
        60. zasedání RMČ                      15. 5. 2013
        61. zasedání RMČ                      29. 5. 2013
        62. zasedání RMČ                      12. 6. 2013
        63. zasedání RMČ                      26. 6. 2013

      Harmonogram zasedání ZMČ

        11. zasedání ZMČ                        5. 3. 2013   (úterý)
        12. zasedání ZMČ                        5. 6. 2013

9.00 hod.
17.00 hod.

POŠTOVNÍ SCHRÁNKA NA RADNICI

Ke konci loňského roku byla zřízena 
poštovní schránka MČ Praha 22,

která má sloužit občanům i firmám,
kteří nestihnou podat poštu na podatelně v úředních hodinách. 

Schránka je umístěna nalevo od vchodových dveří do budovy radnice.
Vkládání reklamních letáků je zakázáno. 
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

TEPELNÁ ČERPADLA

Stále častěji je používáno při vytápění staveb alternativních a ekologických
zdrojů. Mezi jejich přednosti patří optimální tepelná pohoda v domě, snižování
nákladů a bezobslužný provoz. Nejčastěji používanými zdroji jsou tepelná
čerpadla různých typů (např. voda-vzduch, voda-země, voda-voda apod.).

Tato čerpadla spadají pod zařízení, která dle § 103 odst. 1 písm. b) bod 6
stavebního zákona nevyžadují stavební povolení ani ohlášení stavebnímu
úřadu. Nicméně, protože jsou ve většině případů umisťována na pozemek
stavby, je třeba toto zařízení na pozemek umístit.

Umístění je možno
řešit zjednodušenou
formou územního
souhlasu, při dodržení
podmínek § 96 odst.
1 stavebního zákona
(záměr je v zastavě-
ném území nebo
zastavitelné ploše,
poměry v území se
podstatně nemění,
záměr nevyžaduje nové nároky na veřejnou dopravní a technickou infrastruk-
turu, závazné stanovisko dotčeného orgánu nesmí obsahovat podmínky nebo
nesmí být nesouhlasné a záměr nepodléhá posouzení z hlediska vlivů na
životní prostředí). K oznámení o záměru k vydání územního souhlasu je také
třeba kromě jiného doložit souhlasy vlastníků sousedních nemovitostí, kteří
by byli účastníky územního řízení dle § 85 odst. 2 písm. a) a b) stavebního
zákona, a které budou rovněž vyznačeny v situačním výkresu. Součástí musí
také být jednoduchý technický popis záměru s příslušnými výkresy, doklady
prokazující vlastnické právo nebo právo založené smlouvou k pozemku, na
němž má být zařízení umístěno a stanoviska dotčených orgánů (zejména
Hygienické stanice hl. m. Prahy – z hlediska hluku produkovaného čerpad-
lem).

V případě, že by umístění zařízení nebylo možno projednat zjednodušenou
formou územního souhlasu, bylo by nutno na umístění zařízení vydat územní
rozhodnutí dle § 79 stavebního zákona v řádném územním řízení.

Konkrétní a podrobnější informace k Vašemu záměru umístění tepelného
čerpadla můžete získat při osobní návštěvě zdejšího odboru výstavby.

Ing. Lenka Vopravilová

HLEDÁME POSLEDNÍHO A PRVNÍHO OBČÁNKA 

Rok 2012 nám utekl jako voda a my jako
každoročně, hledáme posledního občánka
Uhříněvsi narozeného v roce starém a prv-
ního občánka roku nového, tedy 2013.

Žádáme rodiče, aby tuto skutečnost
nahlásili na OSVZ paní Mgr. Zdeňce Žalu-
dové (telefon: 271 071 880, e-mail:
zdenka.zaludova@p22.mepnet.cz) do
konce ledna 2013 tak, aby mohla být
miminka se svými rodiči přijata na ÚMČ
Praha 22 starostou Milanem Collerem.

Mgr. Zdeňka Žaludová

ODBOR VÝSTAVBY

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

OZNÁMENÍ TRVALÉHO STANOVIŠTĚ VČELSTEV

Upozorňujeme chovatele včel na
povinnost oznámit do konce února na
Úřad městské části Praha 22, odbor
životního prostředí umístění trvalých sta-
novišť včelstev v souladu s ustanovením
§ 51 odst. 8 zákona č. 326/2004 Sb.,
o rostlinolékařské péči, v platném znění
a § 6 odst. 1 vyhlášky č. 327/2004 Sb.,
o ochraně včel, zvěře, vodních orga-
nismů a dalších necílových organismů
při použití přípravků na ochranu rostlin,

v platném znění. Formuláře pro oznámení jsou k dispozici na odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22 nebo na www.praha22.cz (e-služby úřadu, žádosti
a formuláře).

Ing. Erika Krejčová

OMEZENÍ PŘÍJMU STAVEBNÍHO ODPADU 
NA SBĚRNÉM DVOŘE 

Podle informace, kterou jsme obdrželi od Odboru rozvoje
veřejného prostoru MHMP, bude v období od 1. 1. 2013 pře-
chodně pozastaven bezplatný příjem stavebního odpadu ve
sběrném dvoře v ul. Bečovská 939 v Praze – Uhříněvsi. 

Doba trvání bude s největší pravděpodobností 2 měsíce.

Ing. Jitka Kochánková

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
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INFORMUJEME

KLUB SENIORŮ
e-mail: stanadrozenova@seznam.cz

ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK

Pohybujeme-li se po
ulicích města, ať již v pro-
středcích MHD nebo
automobilem, na kole či
pěšky, míjíme kromě his-
torických památek, obyt-
ných domů, obchodů
a parků i zimní stadiony,
plavecké bazény, chladí-
renské provozy a další
technologické objekty.

Zpravidla asi nikdo z nás netuší, že se v případě některých výše zmíněných
objektů nachází v bezprostřední blízkosti možného chemického ohrožení.

Možná až v okamžiku, kdy se o úniku nebezpečné chemické látky dozvíme
ze sdělovacích prostředků, uvědomíme si, že nás chemie a chemický prů-
mysl obklopuje stále častěji a někdy zcela bezprostředně. Věděli bychom,
jak se správně zachovat v případě úniku nebezpečné látky? Většina z nás si
správnou reakcí nejspíše nebude jista, proto si zopakujme několik důležitých
pravidel.

Na území hl. m. Prahy se v chladírenských technologiích běžně užívá amo-
niak (známý pod názvem čpavek), pro účely desinfekce (např. v plaveckých
bazénech) chlor. Tyto látky se rovněž hojně vyskytují v cisternách v rámci
silniční či železniční přepravy. Nastane-li únik škodliviny z jakýchkoli příčin
(narušení celistvosti zásobníku, ruptura potrubí, dopravní nehoda) a my se
nalézáme v blízkosti takové události, je třeba urychleně opustit ohrožené
místo a současně si chránit oči a dýchací ústrojí – viz níže. 

Nacházíme-li se na ulici,
pokusíme se ukrýt v nejbližší
budově v nejvyšším patře (vět-
šina nebezpečných látek se drží
při zemi) na straně odvrácené
od místa úniku nebezpečné
látky. V domě či bytě uzavřeme
a utěsníme dveře, okna a další
otvory, vypneme klimatizaci.
Jsme-li v automobilu, vypneme
ventilaci, zavřeme okna a odje-
deme z místa nebezpečí. Při roz-
sáhlém úniku se nebezpečná
látka vyskytuje v oblaku ve
vysoké koncentraci. Než se
oblak okolním vzduchem „roz-
ředí“, může se vlivem větru přemístit do značných vzdáleností. Doba „rozře-
dění“ na koncentraci, která již není pro člověka nebezpečná, může být dosti
dlouhá. Je proto vhodné použít prostředky improvizované ochrany, tj. takové,
které máme běžně doma k dispozici.

K improvizované ochraně očí jsou nejvhodnějším prostředkem brýle uza-
vřeného typu (potápěčské, plavecké, lyžařské nebo motoristické). Nemáme-
li k dispozici brýle, použijeme polyethylenový sáček vhodného průměru, který
se nasadí přes hlavu tak, aby chránil oči. Nesmí však překrývat nos ani ústa.
Právě těm je třeba věnovat zvláštní pozornost, neboť jsou vstupní branou
dýchacích cest.

Nejvhodnějším způsobem je překrytí úst a nosu navlhčeným kusem (fla-
nelové) látky či (froté) ručníkem převázaným šátkem či šálou.

Ke zvýšení účinnosti zachycení škodliviny je možné v případě ochrany
před látkami kyselé povahy (chlor, oxid siřičitý apod.) navlhčit tkaninu rozto-
kem zažívací sody (lžíci zažívací sody rozmíchat v půl litru vlažné vody).
V případě, že jde o látku zásadité povahy (amoniak a další), použijeme roztok

kyseliny citrónové nebo vinné (příp. šťáva z citronu, pomeranče nebo zředěný
ocet).

Nezapomene si zapnout rozhlasový přijímač nebo televizor, kde budou
poskytnuty další informace včetně pokynů o žádoucím následném chování
občanů v místě ohrožení.

Závažné chemické havárie nenastávají často, avšak i přes všechna
moderní zabezpečení a užité bezpečnostní prvky nemůžeme takovou událost
zcela vyloučit. Je proto dobré mít uvedená pravidla na paměti, protože „štěstí
přeje připraveným“.

por. PaedDr. Luďka Palzerová

por. Mgr. Adam Hendrych

e-mail: ludka.palzerova@hzspraha.cz

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR HL. M. PRAHY



1/2013 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 7

INFORMUJEME

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

DĚKUJEME, STAROSTO!

Vážený pane starosto,
dovolte, abychom Vám
upřímně poděkovali za umož-
nění uspořádání výstavy
věnované 140. výročí založení
včelařského spolku v Uhří-
něvsi. 

Uvedená výstava proběhla
v uhříněveském muzeu ve dnech 3. – 29. listopadu 2012. O úspěšnosti
akce svědčí její návštěvnost, zejména zájem základních škol.

Pro Základní organizace včelařů v Uhříněvsi, jako součást Českého vče-
lařského svazu, to byl velmi významný podnik a věřte, že si všichni Vaší
podpory vážíme.

Ještě jednou děkujeme a srdečně Vás zdravíme.

Vratislav Brabec, předseda Českého svazu včelařů

Bylo to krásné...

Chtěli bychom touto cestou poděkovat
občansko-správnímu odboru MČ Praha
22 za přípravu a uspořádání krásného
svatebního obřadu při příležitosti pade-
sátiletého trvání našeho manželství.

Dojemnou a současně vtipnou oddací řeč na naší zlaté svatbě přednesla
p. Jitka Rottová za asistence p. Zlatky Holečkové, která svým přístupem
celému obřadu vdechla punc noblesy.  
Krásná svatební síň Legionářského domu v Uhříněvsi, kde jsme si v pro-
sinci 1962 poprvé řekli své ano, byla důstojným a příjemným prostředím
pro oslavu našeho manželského jubilea.

Jitka a Mirek Futerovi

Komise kultury a neziskových organizací
a Uhříněveské muzeum
přejí vše nejlepší
k 60. narozeninám

panu

Stanislavu BERÁNKOVI,
které oslavil 19. prosince 2012.

Zároveň mu děkujeme za papírové modely
uhříněveských staveb, 

které pro naše muzeum vytváří.

MOBILNÍ OBCHODNÍ KANCELÁŘ
Pražské plynárenské, a. s.

Termíny přistavení:

Dne 21. 01. od 14,30 do 17,00 hod. 
Dne 27. 02. od 10,30 do 13,30 hod.
Dne 2. 04. od 12,00 do 14,30 hod.
Dne 7. 05. od 8,00 do 11,00 hod.
Dne 11. 06. od 12,00 do 14,30 hod.

Mobilní kancelář bude umístěna
v dodávkovém automobilu VW
Transporter, označeném logem
Pražské plynárenské, a. s., zapar-
kovaném na parkovišti úřadu MČ
Praha 22 – Uhříněves, Nové nám.
1250/10. 

Pražská plynárenská, a. s., ve spolupráci s dceřinou společností Měření
dodávek plynu, a. s., a úřadem MČ Praha-Uhříněves nabízí odběratelům zem-

ního plynu novou službu - tzv. „mobilní obchodní kancelář“, jejímž prostřed-
nictvím si stávající i potenciální zákazníci Pražské plynárenské, a. s., mohou
vyřídit záležitosti, související s odběrem zemního plynu bez návštěvy kon-
taktních míst v Praze 2 a 4.

Mobilní kancelář poskytuje zejména následující služby:¨

• zahájení, převod a ukončení odběru zemního plynu
• změny smluvního vztahu (způsobu placení, zasílací adresy, jména atd.)
• převzetí reklamace
• výměna, kontrola a zaplombování plynoměru
• informace k otázkám, souvisejícím s dodávkami zemního plynu
• tiskopisy a informační brožury

Služeb mobilní kanceláře mohou využít i občané přilehlých obcí a částí
Prahy. 

Bližší informace na tel.: 267 175 174, 267 175 202, www.ppas.cz
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ZANIKLÉ RYBNÍKY UHŘÍNĚVESKÉ NA MAPÁCH O. B. KLAUSERA A J. K. MÜLLERA

Část 4.

Hodnocení Klauserovy mapy z roku 1715

Tato mapa je v současné době jediným známým kar tografickým dílem
podrobně popisujícím místopis a hydrologii zájmové oblasti. Zaujmout
mohou poměrně netradiční výrazové prostředky, viz např. zelená dvoučará
a poměrně neumělá kresba komunikací, zástavba historického jádra obce je
provedena pohledovým způsobem, kde není zřejmé zda zobrazené budovy
představují v té době reálné objekty nebo zda se jedná o plošnou značku pro
zástavbu. Z hydrologického hlediska především zaujme velmi netradiční
hlavní tok Říčanky, která vytéká dvěma rameny z rybníku Vodice, aby se, po
pár stovkách metrů, obě ramena dle Semanského [2] spojila v prostoru
dnešního náměstí Protifašistických bojovníků, v tehdejším a dosud stojícím
hostinci Na Kotvě. 

Na str. 78 se doslovně praví „také se zvýšením silnice poloha obce vyvý-

šena. Od potoka až na rozhraní cesty k Netlukám a Královicům byla prý vyjež-

děna a vodou vymleta roklina. Též od mostu až na rozhraní Pitkovic a Petrovic

zvýšena silnice přes 2 metry. Když J. Doršner stavěl hostinec „U Kotvy“,

objevili dělníci při kopání základů zděný splav, kde se prý rozdělovala voda

a tekla buď do Podleského nebo Dvojhrázného rybníka a do jezer skrze

Oboru. Do Prahy se jezdívalo průhonem k Petrovicům a obcí měcholup-

skou“.
Při podrobnějším studiu Klauserovy mapy však zjistíme, že Říčanka sice

má tvar ležatého písmena „X“ ale soutok a následující větvení se rozhodně
nenachází v prostoru bývalého hostince Na Kotvě ale zhruba o 200 m stra-
nou, v místech bývalé cukrovarnické nádržky, dnes východně od Nového
náměstí, nového centra obce. Zde se patrně Říčanka opět rozdvojila tak, že
její dnes zaniklé rameno sledovalo dnešní trasu ulice Přátelství směrem při
jižním okraji obory a napájelo povodí Botiče s rybníky Dvojhrázným a Malým
a Velkým jezerem. Pravé rameno protéká dosud poměrně silně zahloubeným
korytem oborou, tvoří levou stranu zaniklého rybníka v oboře až k jeho
poměrně velmi zachovalé hliněné hrázi u židovského hřbitova, dále pokračuje
podél sportovního areálů, kde míjí komunikaci Netluky–Dubeč a napájí Pod-
leský rybník, s dalším průtokem Dubčí rybníkem Rohožník, zaniklou vsí Lítož-
nice a v prostoru kolínské silnice a běchovického nádraží soutok s Rokytkou.

Celkově lze Klauserovu mapu hodnotit jako vynikající dílo a není vyloučeno,
že jediný zdroj informací o podobě obce Uhříněvsi a okolní na tehdejší dobu
složité hydrologické soustavy z počátku 18. století.

Rybníky na mapě J. K. Müllera 

Slavná a všeobecně známá mapa Čech z roku 1720 od
Jana Krištofa Müllera zobrazuje zájmové území v měřítku
1:132 000. Lze tedy těžko očekávat detailní polohopisnou
kresbu, přesto může být významným zdrojem informací. 

Na výřezu mapy, zachycujícím ve své  pravé části
zájmové území, lze zcela bezpečně nalézt vodní toky Botič
(viz Petrovice, Hostivař, Michle aj.) a Rokytku (Nedvězí, Krá-
lovice, Běchovice). V blízkém okolí Uhříněvsi je situace slo-
žitější. Říčanka jako by míjela jižní okraj obce a v blízkosti
Křeslic přijala jakousi místní vodoteč (???), protékající od
Netluk systémem pěti rybníků. Po soutoku zhruba v oblasti
zvané Dobrá voda, poblíže dnes již zcela zničeného Fantova
mlýna, vtéká do Pitkovického potoka a v zápětí do Botiče.
Podleský rybník má být napájen pravým tokem Říčanky protékající oboru
a po pokračování prostorem Dubče a zaniklé Lítožnice pokračovat směrem
na Běchovice a v prostoru kolínské silnice se spojit a vyústit do Počernického
rybníka. Bohužel toto rameno není na mapě vůbec zakresleno, jako by
neexistovalo. Rovněž tak levé rameno Říčanky má zahrnovat minimálně dva
z pětice rybníků, uvažujeme-li rybníky Dvojhrázný a Jezero a nikoli je míjet.

Při vší úctě k Müllerově mapě je hydrologie zájmové oblasti zobrazena polo-
hově chybně, či zcela chybí.

Müllerova mapa Čech 1720 (výřez) [6]

I. vojenské mapování

Z porovnání s rybníky na mapě Klausera lze nahlédnout značnou redukci
rybniční soustavy. Na mapovém listě s názvem Theil des Kaurzimer Crayses
(sectio 125) [6] možno velmi spolehlivě určit rybníky Dvojhrázný, včetně
jeho zdrojnice levého ramene Říčanky, menší z rybníků Jezera a rybník
V oboře (v bažantnici), též včetně jeho půdorysu. Rybník Podleský je zobra-
zen na sousedním mapovém listě. 

Zaujmou půdorysy obou hrází rybníka Dvojhrázný napájené levým a již
zaniklým levým ramenem Říčanky, viz levý okraj obory (bažantnice). Dnes
je v těchto místech Husovo náměstí a lesopark mezi zástavbou a komunikací
Přátelství. Reliktem doby může být proti okolí o cca 3 m výškově snížené
niveau lesoparku, patrně původní dno rybníka a zejména na trase Přátelství
táhlý oblouk (viz pravý okraj rybníka Dvojhrázný), který je na této trase dosud
a ústí do kruhového objezdu s větvením na Dolní Měcholupy, Dubeč a Petro-
vice.

V pravé horní části je poprvé půdorysně přesně zobrazen rybník V bažant-
nici. Jeho poloha je dnes vymezena hraničním dubem a sypanou hliněnou
hrází v blízkosti židovského hřbitova. Rybník je na zachovalém pravém rameni
Říčanky, která zde protéká poměrně hlubokým korytem, i když na mapě je
v porovnání s levou větví zobrazena tenkou jednočarou linkou.

Rybníky V oboře, Dvojhrázný a Jezera, I. vojenské mapování 

Prof. ing. Bohuslav Veverka, DrSc., ČVUT Praha,

katedra mapování a kartografie,

Mgr. Monika Čechurová, Ph.D., ZČU Plzeň, katedra geografie

NA POKRAČOVÁNÍ

100. VÝROČÍ POVÝŠENÍ UHŘÍNĚVSI NA MĚSTO
Reportáž o uhříněveských rybnících
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ŠKOLY

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ

A máme za sebou třetí ročník
Vánočního zpívání v divadle U22. Úvo-
dem bych chtěla poděkovat za krásný
návrh vstupenek paní Draze Wetterové a za
profesionální vytištění vstupenek panu Haškovcovi.

Letos jsme dostali příspěvek od městské části na úhradu pronájmu divadla
– děkujeme. A také děkujeme všem, kteří nás podpořili a přidali nám penízky za
vstupenky – výtěžek půjde na vybavení školní kuchyňky, která bude v provozu
co nevidět!

Přípravy byly náročné, děti pod vedením učitelek chystaly rekvizity a pečlivě
trénovaly na vystoupení.

Zpívání zahájily dívky 9. třídy s písní Happy Xmas (od Johna Lennona). Násle-
doval úžasný a i fyzicky náročný balet Rozárky Haškovcové ze 4. B na hudbu J. Schmidta - Viva La Vida. Pak následovali prvňáčci a druháčci s pásmem
básní a vánočními písněmi za klavírního doprovodu paní Drahy Wetterové. Páťáci zazpívali písně Pochválen buď Ježíš Kristus a Chtíc, aby spal.

Následovali žáci 3. B s divadelní pohádkou Malá čarodějnice a písní Tisíc andělů.
U osmáků nás trochu zradila technika a spustit hudební doprovod se nám podařilo

až na počtvrté, ale nakonec zazpívali Vánoční čas a žáci 4. A Veselé vánoční hody
a Půjdem spolu do Betléma. 6.B a žáci 7. tříd písně Janka Ledeckého za doprovodu
kytary pana učitele Pavla Schrötera.

Po přestávce nastoupili deváťáci s písní Last
Christmas. Poté třída 6. A s Koledou bratrů Ebe-
nových za klavírního doprovodu žáka Honzy Čer-
máka a doprovodu kytary. Amazing grace
s deváťáky, 4. B s písněmi Byla cesta, byla ušla-
paná a Bim bam opět pod vedením p. učitelky
Wetterové. Dívky ze 4. B ještě zazpívaly němec-
kou koledu O du froliche, o du selige.

A na konec výborná 3. A s pásmem básniček a písní Vánoční, jako vždy s tanečkem a krásnými kostýmy. Třešničkou a překvapením večera mohlo být
premiérové vystoupení odvážnější části učitelského sboru. Věřte, že někdy bychom měli mít svatozář nejen na vystoupení a že jsme měli stejnou trému
jako ty děti. Snad se přítomným rodičům a přátelům školy naše Vánoční zpívání líbilo.

Mgr. Andrea Klemencová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz

ÚSPĚCHY ZŠ U OBORY VE VÝUCE INFORMATIKY

Žáci devátých tříd každoročně dělají srovnávací testy z českého jazyka, matematiky a všeobecného přehledu. V letošním roce
proběhlo opět po dvou letech testování znalostí z informatiky (Gepard). Do testování byly zapojeny nejen klasické základní školy,
ale i víceletá gymnázia a základní školy se zaměřením na informatiku. O to větší radost jsme měli, když přišly výsledky, které
nás řadí k nejlepším školám. 

Žáci 9. B skončili na krásném 19. místě a žáci 9. A na 30. Testování se celkem zúčastnilo 247 základních škol a 40 víceletých gymnázií.
Žáci devátých tříd se rovněž zúčastnili dvou olympiád z informatiky, ve kterých dosáhli velmi dobrých výsledků. Nejvíce mě potěšila olympiáda tří-

členných družstev, ve které šlo nejen o znalosti, ale i o vzájemnou spolupráci. IT Olympiáda probíhala o 9:30 do 13:30 a měla tyto úkoly: poznávání HW,
práce se SW Microsoft Office 2010, všeobecný přehled v ICT (Internet, sociální sítě…), ICT a anglický jazyk, grafika a její využití, operační systémy.
Naši žáci obsadili krásné 5. místo a scházel jim pouze 1 bod, aby byli na stupních vítězů. Obdobně musím gratulovat týmu z 8. třídy, který byl složen až
v den konání olympiády, aby nahradil druhý tým deváté třídy, který se pro nemoc neúčastnil. Přestože žáci grafiku ještě neprobírali a u HW mají za sebou
pouze několik vyučovacích hodin, obsadili krásné 11. místo, což v nabité konkurenci žáků z 9. tříd považuji za velký úspěch.

Mgr. Klecanda Antonín, zástupce ředitelky školy

GRANT AV MEDIA NA NOVÉ HLASOVACÍ ZAŘÍZENÍ

Na konci října jsme se zúčastnily krajské odborné konference na podporu interaktivní výuky a dostala se k nám jedinečná nabídka
v podobě možného grantu na hlasovací zařízení pro 32 žáků.

Toto zařízení by nám umožnilo s pomocí tabulí Smart Board (které hojně využíváme) testovat žáky atraktivním způsobem, navíc
s okamžitým vyhodnocením. My samy jsme si toto zařízení vyzkoušely právě na zmiňované konferenci a i nás způsob testování nadchnul.

Zažádaly jsme a k naší velké radosti jsme uspěly! Získaly jsme hlasovací zařízení za „grantovou“ cenu (19 800 místo 48 000 Kč). Částka
bude uhrazena z fondu SRPDŠ.

Mgr. Andrea Klemencová, Zina Nekvapilová, 

Hlasovací systém SMART Response
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net
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PŘIŠEL I MIKULÁŠ

Stejně jako každým rokem, i letos se rozhodl
Mikuláš se svými čer ty a anděly navštívit naši
školu. Na celou školu byli dva Mikulášové a každý
z nich měl doprovod v podobě 8-10 čertů a 5-8
andělů. Žáci 9. A a 9. B se svých rolí ujali velmi
zodpovědně. Proměnili se v divoké a strašidelné
čerty, ze kterých šel opravdu strach. Gang andělů
byl tvořen hlavně chlapci, kteří vypadali v bílých
košilkách s křídly opravdu roztomile. Třída 9. A se
proměnila v temné ohnivé peklo, kam se letos
podívalo nemalé množství zlobivých žáků. Každý
Mikuláš se zašel podívat na děti přímo do tříd.

Hodné děti odměnil úsměvem a hromadou bonbónů a čokolád. Zlobivé děti
si hodili na záda čerti a odnesli je do připraveného pekla, kde na ně čekal
trest v podobě básničky, vyjmenovaných slov nebo malé násobilky. 

Čerti opravdu řádili a tak děti, které měly strach, těšili milí andělé. Největší
zlobidla se vracela z pekla s pomalovaným obličejem, aby všichni viděli, že
zlobili. Letošní Mikuláš se hodnotí jako velmi úspěšný a všechny děti se moc
těší na další rok.

Martina Musilová, Bára Janovská, 9. A

Dovolte, abych na tomto místě poděkovala všem zúčastněným žákům.
Jejich perfektní příprava, organizace a hlavně naprostá samostatnost mě
neustále utvrzují v tom, že jsou to báječní mladí lidé, na které je po všech
stránkách stoprocentní spolehnutí. Děkuji vám moc!

Eva Vaňkátová, třídní 9. A

GAGARIN

Dne 7. 12. 2012 nav-
štívili žáci 8. a 9. tříd
Divadlo Bolka Polívky
U22. Na reper toáru byla
inscenace Gagarin lout-
kového divadla Športniki.
Když jsme se dozvěděli,
že jdeme na loutkové
divadlo, moc se nám tam
nechtělo. Představovali
jsme si totiž nějaké nudné
loutkové divadlo pro malé
děti. Jakmile se ale roz-
svítilo jeviště, pochopili jsme, že hlavní roli budou mít lidé. 

Hned první scéna byla velmi vtipná, oslavovala totiž narození Gagarina za
doprovodu písně „Narodil se Gagarin, veselme se“. Vlastně celé představení,
které kombinovalo loutky, hudbu i pohybové a improvizační divadlo, bylo
velmi zábavné. Pojednávalo o tom, jak se z malého venkovana s neodolatel-
ným úsměvem stane kosmonaut. Jak se Gagarin už od dětství připravoval
na to, že jednou poletí do vesmíru. Herci samozřejmě nezapomněli ani na
tragický konec, jakého se Gagarin dočkal. Celé představení bylo doprovázeno
scénickými obrazy, které vyjadřovaly běh dějin od narození Gagarina až po
jeho smrt. 

Hlavní myšlenkou hry bylo ukázat víru a odhodlanost Gagarina ve svém
životě něco dokázat. A to také dokázal. Dne 12. dubna 1961 byl prvním člo-
věkem, který letěl do kosmu. 

Celé představení nás dovedlo skvěle pobavit, ale i informovat o tehdejší
době fašismu a komunismu, kterou zažívali naši dědečkové a babičky. Hra
Gagarin se stala hitem letošních divadelních festivalů a jejím tvůrcům vynesla
několik nominačních hlasů v anketě o Cenu Alfréda Radoka a především pre-
stižní oborovou cenu ERIK, která je udělována jak profesionálním tak i ama-
térským souborům v oblasti divadla.

Michaela Hofmanová, Tereza Gumová, 8. A

ZŠ JANDUSŮ POD DROBNOHLEDEM ČŠI

Ve dnech 7. – 13. 11. 2012 proběhla v naší škole kontrolní činnost ČŠI.
V okamžiku, kdy píši tento článek, ČŠI ještě naši zprávu oficiálně nezveřejnila.
Nemám rád spekulace, proto si dovolím výstupy v krátkosti a s předstihem
popsat.

Mezi klady ČŠI vyjmenovala především: vstřícné klima školy, minimální
počet neomluvených hodin a kázeňských problémů žáků; podpora bezpeč-
nosti, zdravého vývoje žáků; škola předchází vzniku primárně patologických
jevů; dobré materiální vybavení; dobré finanční podmínky se ziskovým hos-
podařením; používání vlastních hodnotících testů a sledování vývoje úspěš-
nosti žáků v předmětech M, Čj, Aj; velmi dobrá spolupráce ředitele se
zřizovatelem ÚMČ P22, rodiči a ostatními partnery; podpora činnosti žákov-
ské samosprávy; podpora profesního rozvoje učitelů, atd.

Mezi nedostatky ČŠI vyjmenovala především: lépe formulovat některé
výstupy a částečně dopracovat učivo ve školním vzdělávacím programu
(ŠVP); více individualizovat výuku se zaměřením na žáky se specifickými
vzdělávacími potřebami (SVP); upravit individuální vzdělávací plány žáků se
SVP tak, aby po formální stránce odpovídaly přesně dané vyhlášce.

Další podrobnější informace si můžete přečíst (po jejich zveřejnění ČŠI)
na našich internetových stránkách www.zsjandusu.net nebo na oficiálních
stránkách ČŠI www.csicr.cz.

Mgr. Jiří Měchura, ředitel školy

DŮLEŽITÉ TERMÍNY

1. 2.                        jednodenní pololetní prázdniny
v týdnu od 4. 2.       zahájení plaveckého výcviku 2. a 3. ročníků
9. 2. – 16. 2.           soustředění DPS Jiskřička na horách
15. 2.                      dětský karneval v tělocvičně školy
18. 2. – 24. 2.         jarní prázdniny
25. 2.                      zahájení soutěže Uhříněveské vajíčko
2. 3. – 9. 3.             lyžařský výcvikový kurz 6. a 7. ročníků
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VÁNOČNÍ AKCE ŠKOLY

➼ V pátek 30. listopadu byl u školy rozsvícen betlém. Svým slovem nás zahřál pan farář Jaroslaw Batóg a zpěvem nás potěšili žáci 1. tříd pod vedením
paní učitelky Terezy Voříškové a klavírního doprovodu paní učitelky Veroniky Boussag. Figurky do betléma vlastnoručně z hlíny vyrobili a vypálili žáci
naší školy s paní učitelkou Petrou Tamelovou. Rozsvícení betlému před devíti lety vymyslel a pravidelně finančně podporuje pan Petr Tamele.

➼ V sobotu 1. prosince byla v ZŠ Jandusů otevřena tradiční Vánoční dílna. Několik minut po deváté hodině byly všechny dílny plné. Děti vyráběly jablíčka
z vlny, kytičky ze stužek, voňavé pytlíčky, vánoční stromečky, mohly si vyzkoušet své kuchařské umění a upéct si perníčky. Rodiče dali přednost
výrobě závěsných nebo adventních věnců. Ze všech dílen se ozývalo stěbetání a smích. Na tvářích dětí byla vidět dobrá nálada a spokojenost s výsledky
vlastního snažení. Věříme, že všichni strávili ve škole příjemné dopoledne a odnesli si domů výrobek, který pomohl vytvořit tu krásnou vánoční atmo-
sféru.

➼ Na 3. prosince k nám do školy přišli na Mikulášské čertoviny předškoláci z MŠ Za Nadýmačem se svými učitelkami. Společně jsme soutěžili, zpívali,
vyrobili čertíka a ozdobili stromeček. Věříme, že s mnohými dětmi se setkáme u zápisu.

Mgr. Jana Petrovičová, zástupkyně ředitele

ŠKOLY
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PŘEJEME VŠE NEJLEPŠÍ V NOVÉM ROCE

Na předvánoční
koncerty už jen vzpo-
mínáme. Šestého pro-
since nám byla na
koncer tě před radnicí
v Uhříněvsi pořádná
zima, ale atmosféra
byla skvělá. Promrzli
jsme také na Václav-
ském náměstí. Vánoč-
ních koncer tů bylo
celkem osm a poslední
z nich se konal v Kapli
sv. Václava.

Od pondělí 28. ledna
do čtvrtka 31. ledna
budou od 15 do 18 hod.
probíhat Dny otevře-
ných dveří (V Bytov-
kách 803, 2. patro), na které Vás srdečně zveme, abyste se mohli
osobně seznámit s prostředím našeho působiště a s naší výukou…

V hudebním oboru vyučujeme: klavír, flétny, dechové nástroje, kytara, el. kytara, baskytara, keyboard, akordeon, klasický a populární zpěv. Přípravné
studium je pro žáky od 5let.

Mgr. Ivana Šormová

BETLÉMOVÁNÍ

Než se rozjedeme do hvězdárny, jak jsme si naplánovali, ještě jsme se
v předvánočním čase rozjeli do Kutné hory na program Betlémování.

V knihovně jsme si v adventní dílničce vyrobili dárky. V interiéru kostela
sv. Jana Nepomuckého jsme si povídali o vánočních zvycích - proč děvčata
házela botou, proč děvčata třásla bezem, kam pluly lodičky… Ve sklepeních
jsme se oblékli za anděla, dozvěděli se o sv. Lucii a sv. Barboře. Nejkrásnější
zážitek pro všechny byla vánoční hra v kostele „Vánoční příběh“ o narození
Ježíška v Betlémě. Poznali jsme postavy Josefa a Marie či pastýřů.

Celé dopoledne bylo velmi zajímavé – spousta tvoření, pohybu a tance,
zpívání a poučného vyprávění.

Jiřina Rathouská, Hana Blísová, uč. 5. tř. Veverky

MOTORIKA, LOGIKA A KREATIVITA

Třídy Rybičky a Žabičky uspořádaly společný projekt pro děti a rodiče
s názvem „Motorika, logika a kreativita“.

Rodiče měli možnost na vlastní oči vidět, jakým způsobem se děti rozvíjejí
v některých vzdělávacích oblastech, s jakými pomůckami pracují a s čím si
v mateřské škole hrají.

Akce probíhala ve čtyřech úsecích, každý úsek byl zaměřen na jinou oblast
vzdělávání (grafomotorika, předmatematické představy, hrubá motorika
a jemná motorika).

Děti modelovaly, stříhaly, kreslily, malovaly, třídily, cvičily…
Tato akce byla rodiči velmi kladně hodnocena. Potvrdila jim, že děti jsou

pečlivě a soustavně připravovány k nástupu do ZŠ.

Text Renáta Pecáková,

foto Lenka Kneiflová, učitelky 7. třídy Rybičky

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz



V sobotu 8. prosince 2012 se při tradičním předvánočním Posezením pro seniory zaplnilo uhříněveské Divadlo
U22. V hledišti divadla usedlo celkem 190 platících diváků.

Ve 14 hodin začal více jak čtyřhodinový „maraton“ programu, který tradičně uváděl moderátor Zdeněk Vrba.
Prvním, kdo přišel naše seniory potěšit, byl hráč na pilu 74letý Karel Deyl, který posléze zahrál i na skleničky.
Následoval jej zpěvák Karel Kahovec. Ten přítomným zazpíval 7 písní stejně jako další hosté programu Jan Vančura
a Jakub Racek z legendární skupiny Rangers. Pak již následovala neméně úspěšná vystoupení imitátora
Václava Faltuse a loutkoherce Bóji Šulce. Posledními třemi účinkujícími byli tradiční hosté na uhříněve-
ském Posezení. Nejdříve přišla přítomné svými písničkami potěšit Zorka Kohoutová, pak Yvetta Simonová
a o závěr programu se postaral Josef Zíma se svým orchestrem.

Všem účinkujícím obecenstvo nadšeně aplaudovalo a mnozí se shodli, že to bylo nelepši Posezení za
ta léta, co se pořádá.

Díky pane starosto, díky pane Vrbo.
Michal Klich

Všem organizátorům, kteří připravili nádherné akce. Osobně jsem navštívila
Vánoční dílnu v sobotu 1. prosince 2012 dopoledne, s tím, že si koupím vánoční
věnec na dveře. No a to jsem si tedy nekoupila, paní učitelky, mi nabídly, abych si ho
vyrobila, všechno to, co je k výrobě věnců potřeba, se ve školních „dílnách“ nalézalo.
Ovšem vystát tu dlouhatánskou frontu z dětí a rodičů s dětmi se mi nechtělo, tak
jsem si vše jen prohlédla a spěchala za jinými povinnostmi. Věřte mi ale, že ona

atmosféra v Základní škole Bří Janusů čp. 2 se mi nadlouho vryla do paměti. Fantastický nápad, který tato
škola měla, se setkal s ohromným zájmem a celá akce tak podpořila předvánoční zvyky a abychom nezapo-
mínali na minulost a předky. Ale rozproudila také kreativitu našich dětí…, a to je „TO“ podstatné a navíc, co
organizátoři připravili. DÍKY!

Základní umělecké škole LYRA patří moje další poděkování. Z pracovních
důvodů jsem se nemohla koncertu ve čtvrtek 6. prosince 2012 od 17.30 hodin
osobně zúčastnit, avšak osud mi přál a já pod svými okny celý ten skvělý zážitek
měla jako na dlani. Nemohla jsem si sice srkat horký punč, ale zato z tepla své kanceláře
jsem si užívala krásné předvánoční melodie. Paní ředitelka zkrátka umí připravit program
a žáci? No ti přeci byli tak jako vždy skvělí, jsem velmi ráda, že u nás toto umělecké

těleso máme a že je o ně mezi dětmi a mládeží takový zájem. Vždyť píseň mnohdy dokáže víc než slova. DÍKY!
Všem dětem a pedagogům Základní školy U Obory za nádherný zážitek ve čtvrtek

8. prosince 2012 od 17 hodin v Divadle Bolka Polívky U22, kde se již potřetí konalo
Vánoční zpívání, a věřte, že se opět povedlo. Třešničkou na dortu byly písničky peda-
gogů, které připravila tím, že je všechny „donutila“ nová paní učitelka. Rozhodně se
stala zvukovou nadstavbou této především na sport zaměřené školy. To, co se mi
však líbí úplně nejvíc, je to, že zpívají všechny děti, byla to ohromná síla a prožitek

v první řadě jsem si jaksepatří užila, neboť ať ti nejmenší, které jsem si pamatovala z červnového „šerpování“, tak
ti nejstarší byli fakt výborní. Paní ředitelka může být pyšná, že její škola tohle dokáže na prknech, co znamenají
svět. Věřím, že někteří z účinkujících dětí touto dráhou budou pokračovat. DÍKY!

Olga Jandová
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KULTURA

DIVADLO U22 NADŠENĚ APLAUDOVALO

PODĚKOVÁNÍ

… A JEŠTĚ DODATEK ZE ZÁKULISÍ

Myslím, že odpoledne, které skončilo vlastně v podvečer, se našim seniorům velice líbilo. 
Já osobně bych chtěla poděkovat všem účinkujícím na pódiu, ale především organizátorům a to jmenovitě:
Michalu Klichovi za základní organizaci celé akce, která byla mnohdy chaotická, ale ve finále si zaslouží římskou

jedničku a to nejen proto, že organizování se věnoval především ve svém volném čase.
Paní Jitce Rothové, která velmi obětavě pomáhala, ostatně tak, jak je vždy jejím zvykem se na kulturně spole-

čenských akcích podílet a to i když by se měla doma věnovat synkovi Kájovi a péct s ním perníčky.
Paní „Mišce“ Zahradníkové, která je vždy sluníčkem a ráda pomáhala i sestrám v době, když „SETKÁNÍ“ ještě

spoluorganizoval ČČK, ačkoli by měla svého vtipného muže vodit po schodech.
Paní Bronce Vohralíkové, která také vždy pomáhá tam, kde je třeba, ačkoli si mohla odpočinout, neboť je všu-

dypřítomnou „dobrou duší“ ochotníků a stále něco tvoří.
Paní Julii Podrázké, která jako správná rychtářka OB byla při roznášení dobrého vínečka rychlejší než vítr, až

bar někdy nestíhal.
Paní Stáně Drozenové, která pomáhá vždy a všude ráda a nejen seniorům, pro které vede po celý rok náš Klub

seniorů.
Panu Karlu Jandovi, který měl do divadla dovézt jen víno a pak měl jít vařit oběd pro svou ženu, ale namísto

toho naléval víno a dokonce i myl nádobí za barem a domů přijel až v 18 hodin… A nakonec sama sobě? Ale ne,
to není třeba, neboť pokud něco já osobně konám – tak to konám proto, že je to potřeba, takže poděkování patří
o to víc všem ostatním, kteří svojí aktivní činností přispěli k nádherné akci v Divadle Bolka Polívky U22.

DĚKUJI. oj



KULTURA
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VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE...



Ivan Rosa
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JSOU KRÁSNÉ, JSOU DOBRÉ

Uhříněveské vánoční akce mají své kouzlo. Jsou krásné, jsou dobré... Mám z nich, tak jako ostatně ze všech místních společenských událostí, dobrý

pocit. Svou velikostí odpovídají místu, svým obsahem zdejšímu naturelu. Někdy jsou zábavnější, někdy kultivované, někdy zase zdrojem úžasu a vědění, ba

i pohlazením, pro každého něco, pokaždé však kulturou. A solidním důkazem, že my sami ještě nejsme pouhým zbožím, položkou na pultu hned vedle hou-

sek... produktem v marketu Svět. 

Zdejší akce neburácejí, neječí, nehalekají, nepískají a nekřičí, ony přes den (nerudný občan laskavě přimhouří své ctěné oko) radostně jásají a k večeru

se slípkami (ve vší počestnosti) v rozumnou hodinu ulehnou. Nevnucují se a nepodbízejí, neklamou (to pro mrzký peníz a povahu či vážnou nemoc duše

dělají jen lidé - obvykle ti, co nám ze své bílé věže horlivě a často káží morálku). 

Uhříněveské vánoční akce mají své kouzlo. Jsou krásné, jsou dobré... i když cizinec jménem Odkudkoli může tu produkci shledat komorní a levnou,

a zívat při ní a neuvěřitelně vtipný sarkasmus pohrdlivě odplivnout.

Takové nechme být, jsou bloud, jsou v lese. Nevědoucí prostě jen tak nezví, že vše dobré je až pod slupkou... A že tu občas také nalézáme vskutku pěkný

démant, bez křiku a fanfár, třeba na výstavě v našem muzeu - jako právě v tuto dobu... figurální betlém... Ochutnejte a běžte zjihnout - nad tím, co naše

dítka umí vytvořit a vymyslet...

VÁNOČNÍ OZVĚNY



Foto: Ivan Rosa
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TURNAJ V KARETNÍCH HRÁCH

V pátek 2. listopadu 2012 jsme s kroužkem deskových her a hlavolamů
uspořádali turnaj v karetních hrách. Každý kdo přišel, si mohl zahrát ve sku-
pince nějakou karetní hru. A tak se hrálo: „Bank“, „Prší“ nebo Kvarteto“. Do
finále pak postoupili ti nejlepší a i oni si mezi sebou dali karetní partii. Vítězem
se stal Filip Koklar, druhý se stal Vojta Niederle a třetí Tadeáš Kadlec. Vítězové
dostali diplomy a sladké odměny a všichni se už jistě těší na další turnaj
v deskových hrách.

STŘÍBRNÁ MEDAILE Z MISTROVSTVÍ SVĚTA VE VYJÍMÁNÍ
JEŽKA Z KLECE

Jako pro kluka to byl pro
mne zbrusu nový svět, když
v roce 1989 začaly znova
vycházet knížky Jaroslava
Foglara. Chlapecká dobrodruž-
ství v přírodě i křivolakých ulič-
kách tajuplných měst, to bylo
něco, co mne tehdy jako čer-
stvého teenagera fascinovalo,
že jsem i já zatoužil něco tako-
vého prožít. A tak jsem rád, že
foglarovky dokážou oslovit
i dnešní děti, což je vidět například z toho, že mají chuť se zúčastňovat fogla-
rovských akcí.

S naším turistickým oddílem Šelmy a s kroužkem deskových her a hlavo-
lamů se pravidelně zúčastňujeme Memoriálu Jana Tleskače aneb mistrovství
světa ve vyjímání ježka z klece. A stejně tomu bylo i v letošním roce. Ročník
soutěže to byl již dvanáctý a konal se v sobotu 24. listopadu 2012. Sraz jsme
měli na uhříněveském nádraží, odkud jsme jeli vlakem, pak tramvají a nako-
nec i pěšky, a to do sálu Emauzského kláštera v Praze, kde se akce pravidelně
koná. Zaregistrovali jsme se a čekali, až budeme moci soutěžit. A jak jsme
dopadli? Letošní ročník byl pro nás rekordní, co se týká probojování se do
závěrečného finále, kterého se účastní dvanáct nejlepších z každé kategorie.
A v juniorském finále jsme měli tentokrát pětičlenné zastoupení. Z prvních
kol se do něj probojovali Petr Hejtmánek, Kuba Pospíšil a Tadeáš Kadlec
a z následné baráže ještě Dan Růžička a Adam Jonák. Finálové zastoupení
jsme měli i v seniorské kategorii, reprezentované Jitkou Matějkovou a mojí
osobou. A tak jsme byli zvědaví, zda se nám alespoň něco podaří proměnit
v medaili. A povedlo se. Petru Hejtmánkovi se podařilo vyjmout ježka jako
druhému v pořadí, a tak se stal vicemistrem světa v juniorské kategorii, za
což mu všichni moc blahopřejeme. Pro upřesnění, byla to již historicky
devátá medaile z MS ve vyjímání ježka z klece, kterou z této netradiční spor-
tovní soutěže přivezl někdo z turistického oddílu Šelmy. A tak jsme rádi, že
ideály, které do svých knížek vložil spisovatel a skaut Jaroslav Foglar, jsou
živé i zde, v Uhříněvsi.

SNĚHOHRÁTKY 2012

Náhlá sněhová nadílka, která nás překvapila o druhém
prosincovém víkendu, nás motivovala k tomu, že jsme
v pondělí 10. prosince konečně po několika letech opět
uspořádali s turistickým oddílem Šelmy Sněhohrátky. Ty se
konaly na zahradě u naší klubovny. Sníh byl přímo ideální,
a tak se z něj daly stavět zajímavé stavby. Všichni účastníci

mezi sebou soutěžili, komu se podaří postavit něco zajímavějšího. A tak
v kategorii nejmladších zvítězili bráškové Fanda a Filípek Heřmanovi, kteří
společně se svojí maminkou postavili hezkého sněhuláka. Sněhuláka posta-
vily i vítězky kategorie mladších Terezka Vrcholová a Matylda Weberová (obě
prvňačky). A v kategorii starších zvítězili Dan Růžička a Petr Hejtmánek, kteří

postavili čtyři postavy zobrazující památník na Mount Rushmore, představu-
jící americké prezidenty. Jsme rádi, že jsme opět mohli uspořádat tuto tradiční
akci a věříme, že ji budeme moci zopakovat.

TURNAJE V ADVENTU

V prosinci jsme v tělocvičně ZŠ U Obory uspořádali další dva turnaje. Nej-
prve 1. prosince 2012 turnaj pro nejmladší hráče a o týden později turnaj
pro starší kategorie. 

Na prvním turnaji hrály týmy z Uhříněvsi, Horních Měcholup a Petrovic ve
dvou kategoriích. Konečné výsledky byly následující:

Turnaj 8. prosince byl celostátní 
2. bodovací turnaj ve florbalu. Sjeli se
na něj hráči nejen z Uhříněvsi, ale
i z Plzně a Krucemburku. Vše zahájil
slavnostní nástup a poté se v obou
kategoriích rozehrály skupiny, v nichž
se družstva utkala každé s každým.
Pořadí ve skupinách předurčilo  semi-
finálové zápasy. Jejich vítězové se následně utkali ve finále. Pro naše týmy
je povzbuzením, že do obou finálových zápasů postoupili naši uhříněveští
hráči a utkali se s Krucemburkem. Na rozdíl od předchozího turnaje ale naši
tentokrát odešli poraženi.

Konečné výsledky v obou kategoriích byly následující:

Naše gratulace putuje nejen všem medailistům, ale i těm ostatním, kteří
také ze sebe vydali všechno. A nyní se bude vše připravovat na 3. budovací
turnaj, jenž se uskuteční 26. ledna 2013.

VÁNOČNÍ VÝPRAVA T. O. ŠELMY

V neděli 16. prosince 2012 se
podařilo uskutečnit tradiční
vánoční výpravu. Škoda, že
ranní deštík spoustu členů odra-
dil. Ti optimističtí, kteří to
nevzdali, byli mile překvapeni.
Už během našeho srazu na uhří-
něveském nádraží se mraky
začaly protrhávat, a tak jsme se
rozhodli, že se přeci jen vyra-
zíme. Vlakem jsme se vydali do Českého krasu a vystoupili jsme v Karlštejně.
Protože bylo před Vánocemi, namířili jsme si to do zdejšího muzea betlémů.
Tady jsme si prohlédli mnoho vystavených betlémů. Dřevěné, mechanické,
papírové, perníkové a dokonce i skautský a královský betlém. Předvánoční

Starší – nar.: 2000 - 2003

1. ZŠ Křimická
2. Uhříněves - neonoví
3. Uhříněves - zelení

Mladší – nar.: 2003 - 2006

1. ZŠ Křimická Takko
2. Uhříněves - oranžoví
3. Uhříněves - žlutí
4. Uhříněves – červení
5. ZŠ Křimická
6. Uhříněves - modří

Starší – nar.: 1998 - 2000

Krucemburk
Uhříněves B
Uhříněves A
Plzeň A
Plzeň B

Mladší – nar.: 2001 - 2003

Krucemburk
Uhříněves - zelení
Uhříněves – žlutí
Uhříněves - modří

(Pokračování na stránce 18)

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz
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NABÍDKA VOLNÝCH MÍST V KROUŽCÍCH

OBLAST KERAMIKA, VÝTVARKA
Hrneček III., 6 -10 let, Andrea Buršíková, Čt 14 -15.30 hod.,
cena: 1 200 Kč/pol.; Hrnčíř I., 7 -15 let, Andrea Buršíková, Út 15.30-17
hod., cena: 1 200 Kč/pol.; Keramika pro dospělé od 15 let, Andrea Bur-
šíková, Út 17 -18.30 hod., cena: 1 200 Kč/pol., 150 Kč/1 vstup; Tvoře-
níčko II. R+D, rodič + dítě 2 -5 let, Andrea Buršíková, Čt 9 -10 hod.,

atmosféra na nás krásně působila. Když jsme si vše prohlédli, vydali jsme
se do nedalekého lesa, kde jsme za pomocí mrkví, jablíček a dalších dobrot
ozdobili dva menší smrčky, aby i zdejší zvířátka měla hezké Vánoce. A nako-
nec jsme si pod jedním z nich udělali vánoční nadílku. Každý dostal drobné
dárečky, ale také DVD s dvouhodinovým filmem z našeho letošního letního
tábora na Drnovce. A protože už jsme byli unavení, vydali jsme se na nádraží
a pak zpět domů.

Libor Čermák

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz, www.dumum.cz

tel.: 274 877 014, ul. V Bytovkách 803, Uhříněves

VÁNOCE, VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ

Slavnostní předvánoční
večer s tímto názvem se
uskutečnil 20.prosince 2012
v Divadle Bolka Polívky
v Uhříněvsi. Přinesl příjem-
nou sváteční náladu, pohodu
a vystoupení dětí z kroužků
Domu UM ze všech tří praco-
višť (Uhříněves, Hostivař,

Strašnice). K vidění tu byla taneční čísla (streetdance, snatchrank, výrazový
tanec), hudební vystoupení (flétnisté, violoncello, duety, kapela Nouzovej
východ i začínající kapela Crazy Cool), ale také třeba předškoláčci a jejich
představení Sněhulák, to je pán. Večerem provázel ředitel Domu UM, Roman
Urbanec, který také předával vylosovaným šťastlivcům výhry z tomboly. 

Na dvouhodinový program si
i v předvánočním shonu našlo čas
přes 200 diváků, budeme se proto
těšit, že se akce v příštím roce opět
zopakuje.

Mgr. Markéta Petrová

vedoucí oblasti tanec, divadlo

NABÍDKA AKCÍ DOMU UM

14. 1. -15. 2. VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „Z POHÁDKY DO POHÁDKY“
Dům UM vyhlašuje výtvarně-keramickou soutěž pro děti, tentokrát na

téma „Z POHÁDKY DO POHÁDKY“. Vymyslete si svůj vlastní příběh nebo
pohádku a výtvarně ji zpracujte. Svá díla označte (jméno autora, věk,
email) a odevzdejte v kanceláři Domu UM. Vítězové budou odměněni!

18. -19. 1. POHÁDKOVÁ NOC
Děti, přijďte přespat v Domě UM a užít si pohádek! Čekají vás hry

a hraní si s pohádkovou tematikou, promítání pohádek a nocleh bez
rodičů. Akce je určena pro školní děti od 6 do 12 let a koná se v prosto-
rách Domu UM od pátku 18. 1. od 18.00 hod. do soboty 19. 1. do 9.00
hod. Poplatek 100 Kč za účastníka, místo je nutné rezervovat si předem.
S sebou je třeba mít přezůvky, spací a hygienické potřeby, karimatku,
spacák a svačinu.

19. 1. TEXTILNÍ DÍLNA – RUČNÍ BARVENÍ TEXTILU
Sobotní výtvarná dílna pro veřejnost, kde se naučíte různé způsoby

barvení textilu (malování štětcem, tupování, stříkání přes šablony,
zapouštění, razítka a mnoho dalšího). Poplatek na osobu je 50 Kč. Koná
se od 9 do 12 hodin v keramické dílně Domu UM, místo je třeba předem
rezervovat. 

30. 1. TANCUJEME ZUMBU II.
Přijďte si zarelaxovat a dynamicky odpočinout při oblíbené zumbě!

Vstup volný, pouze místo je třeba předem si rezervovat! 
26. 1. -27. 1. Účast stolních tenistů Wizards na GRAND PRIX 
Účast účastníků kroužku stolního tenisu Wizards na pražské soutěži

pořádané Pražským svazem stolního tenisu v turnaji ve Zbraslavi. Sou-
těžíme v kategorii mladšího a staršího žactva i v dorostu.

9. 2. GELOVÉ SVÍČKY A DEKORACE SVÍČEK
Sobotní dílna, kde si vyrobíme gelovou svíčku do skla se zaléváním

dekorací a vyzkoušíme si také si zdobení poléváním, máčením a rytím.
Poplatek na osobu je 50 Kč. Dílna se koná se od 9 do 12 hod.v keramické
dílně Domu UM, místo je třeba předem rezervovat. 

16. -22. 2. JARNÍ PRÁZDNINY V KRKONOŠÍCH 
Jarní tábor pro účastníky ve věku 9 -16 let na lyžích, snowboardu

a běžkách v Šestidomí v Krkonoších. Zimní středisko Strážné nedaleko
Vrchlabí nabízí menší skiareál, k dispozici jsou však sjezdovky všech
obtížností, včetně malého vleku pro začátečníky. Cena pro účastníka 
2 900 Kč zahrnuje stravu, dopravu, ubytování, program, ped. doprovod.
Rezervace, přihlášky na info@dumum.cz.

(Pokračování na stránce 19)
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PRAVIDELNÉ TÝDENNÍ AKTIVITY

Po-Čt                  Klub neorganizovaných dětí:
                          prostor pro volnočasové aktivity školních dětí

Út, 10 -12 hod.    PC výuka pro začátečníky a seniory

St, 19 -22 hod.    Deskové hry, 19 -22 hod., 
                          tel.: 722 625 515, friak@seznam.cz

Pronájmy prostor: rodinné oslavy, kluby, školení, turnaje apod., objed-
návka na webu.

PROBÍHAJÍCÍ KURZY
Kurzy orientálního tance Siderea, přihlášení na tel.: 605 438 111, side-
rea@email.cz.
Tai – chi, Út 18 a 19 hod., tel.: 774 653 950, iva.lhot@seznam.cz.
Hudební kurzy Yamaha Class
D. Behenská, tel.: 777 932 015, info: www.yamahaskola.cz, přihlášky:
dasamejla@seznam.cz, 
Pilates, St 6.45 -7.45 hod., Čt 6.45 -7.45 hod.,17 -18 hod., přihlášení
na tel.: 608 466 081, s.bilikova@centrum.cz.
Cvičení Eternal Spring (věčný pramen), Chi Kung. Čt 18 -19 hod.,
objednávky na tel.: 721 020 898, Lenka Váchalová. První lekce ZDARMA.
Lekce 120 Kč, permanentka na 10 vstupů za 1 000 Kč.
Výuka anglického jazyka, 150 Kč /hod., přihlášky na tel.: 608 466 081,
s.bilikova@centrum.cz.

AKTUÁLNĚ
V Komunitním centru doprodáváme kalendář Uhříněves 2013 za 
100 Kč. Je možné ho zakoupit i v prodejně Kniha POHODA na adrese:
Nové náměstí 1257 nebo v Uhříněveském muzeu.

KALENDÁŘ AKCÍ
O. s. Dolly pořádá v době jarních prázdnin 3. příměstský tábor pro děti
ve věku 6 -12 let. Termín: 18. 2. -22. 2. 2013, 7.30 -17 hod.
Cena: 250Kč/den, 5 dnů 200Kč/den (je možno se přihlásit i na jednotlivé
dny). Možnost zajištění oběda za příplatek 70 Kč. Přihlášku je nutné ode-
vzdat a poplatek zaplatit do 31. 1. 2013. 
V ceně kvalifikovaný dozor, pitný režim, pomůcky, materiál, vstupy. 
Aktivity: hry, soutěže, výlety, kultura, tvoření apod. (přizpůsobeno věku
a zájmům dětí). 
Více info a přihláška na www.dolly-os.cz, nebo osobně v KC.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Odlehčovací služba: služba terénní asistence pro seniory, děti od 1 roku
věku (hlídání v domácím prostředí) a pro osoby s tělesným, mentálním
a kombinovaným postižením. Služba je určena pečujícím osobám
a umožňuje udržení jejich pracovních aktivit i odpočinek. Nabízíme vol-
nou kapacitu pro nové klienty.

Odborné sociální poradenství: Po, St 10 -17 hod. (nebo jinak dle
dohody), ale vždy po předchozím objednání na poradna@dolly-os.cz,
tel.: 776 623 250.

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY 

Kopírování, vytištění, laminace dokumentů, termovazba - režijní ceny. 

Novinky, akce a pravidelné aktivity KC také na

www.portal22.cz.

Romana Hájková, ředitelka O. s. Dolly

cena: 900 Kč/pol.; Tvořeníčko III. R+D, rodič + dítě 2 -5 let, Andrea
Buršíková, Čt 15.30-16.30 hod., cena: 900 Kč/pol.
Výtvarné tvoření II., 6 -14 let, Renata Hrušová, Čt 14 -15 hod., cena: 900
Kč/pol.; Paličkovaná krajka, 7 -18 let, Miroslava Hráská, Po 15.30 -17
hod., cena: 1 200 Kč/pol.

OBLAST HUDBA, TECHNIKA A OSTATNÍ
Modeláři mladší, 7 -9 let, Vojtěch Tyle, Po 14 -15.30 hod., cena: 1 000
Kč/pol.; Modeláři starší, 10 -15 let, Vojtěch Tyle, Po 15.30 -17 hod.,
cena: 1 000 Kč/pol.; PC základy, 7-11 let, Vojtěch Tyle, Út 14 -15 hod.,
cena: 800 Kč/pol.; Deskové hry mladší, 7 -9 let, Markéta Petrová, Út 
14 -15.30, cena: 800 Kč/pol.; Historický šerm a fantasy, 8 -15 let, David
a Filip Nosákovi, Pá 15 -16.30 hod., cena: 900 Kč/pol.; Kytara IV. -
pokročilí, 9 -18 let, David Vašíček, St 16 -17 hod., cena: 1 000 Kč/pol.

OBLAST DIVADLO, TANEC
Taneční kroužek II. , 7 -10 let, Tereza Turínková, Čt 13.30 -14.30 hod.,
cena 900 Kč/pol.; Muzikálový tanec, 9 -13 let, Tereza Turínková, Čt 14.30
-15.30 hod., cena 900 Kč/pol.; Dramatický kroužek, 6 -12 let, Anna
Jedelská, St 15 -16 hod., cena 900 Kč/pol.

OBLAST SPORT A TURISTIKA 
Sportovní hry - florbal přípravka - Dubeč, 6 -9 let, M. Vojtěchovský, 
Út 14 -15 hod., ZŠ Dubeč, cena: 800 Kč/pol.; Sportovní hry - florbal ml.
U Obory, 6 -9 let, Radek Čermák, Pá 13.30 -14.30 hod., ZŠ U Obory,
cena: 800 Kč/pol.; Sportovní hry - florbal st. U Obory, 10 -13 let, Radek
Čermák, Pá 14.30 -15.30 hod., ZŠ U Obory, cena: 800 Kč/pol.; Sportovní
hry - florbal ml. nám. Bratří Jandusů, 6 -9 let, Jindřich Zoth, Pá 15.30 -
17.00 hod., ZŠ nám. Bratří Jandusů, cena: 900 Kč/pol.; Sportovní hry -
florbal st. nám. Bratří Jandusů, 8 -13 let, Jindřich Zoth, Pá 17 -18.30
hod., ZŠ nám. Bratří Jandusů, cena: 900 Kč/pol.; Badminton st., 15 -26
let, J. Rubricius, Pá19 -20 hod., ZŠ U Obory, cena: 1 000 Kč/pol.; Bad-
minton dospělí, 15 -99 let, Radek Čermák, Út 20 -21.30 hod., ZŠ
U Obory, cena: 800 Kč/pol.

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
e-mail: reditelka@dolly-os.cz


